

Alarmante Aumento de Delincuencia Juvenil

“El alcance y la tasa de delincuencia juvenil ha aumentado en forma alarmante y constante en los últimos años y aunque no se dispongan de estadísticas, es un hecho evidente que la delincuencia es un grave problema en la población juvenil de 7 a los 17 años”, dice el Lic. Herbert Espinoza, especializada en psicología del adolescente.

El volumen de la delincuencia a escala nacional es sorprendente, según lo podemos constatar los que estamos dedicados a la docencia, pero legalmente solamente se conoce un número reducido de casos, asegura.

judgados como sucede en los Estados Unidos de América, México o Argentina en donde existen disposiciones legales al respecto.

Un Terreno para Unidad Falta en Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE.—Un terreno es el único que falta para que el Gobierno, por medio del Ministerio de Salud Pública, construya una unidad de salud en esta ciudad.

comunicó con autoridades y personas altruistas de esta ciudad, para manifestarles su preocupación por no conseguir el terreno, ya que en el programa 393-SF-ES, se contemplaba lo mismo, y al pasar el tiempo sin resolución alguna sobre este punto, se trasladaron los fondos para construir la unidad de salud en Ciudad Barrios, San Miguel.

Una clasificación de los tipos de delinquentes juveniles se podría hacer — afirma Espinoza— distinguiendo los “pandilleros ladrones”, los “pandilleros casuales”, los “delinquentes casuales no pandilleros”, los “ladrones de automóviles”, los “drogadictos-heroinómanos”, los “agresivos de peligrosidad extrema” o sea el “matón”, la “joven delincuente” y el “delincuente psicópata”, con una predisposición obsesiva”.

Esclarecen Situación De Ingeniero de la CEL

La situación personal del ingeniero José Mauricio Letona Berrios, jefe de la CEL en Ahuachapán, aparentemente ultimado, la han esclarecido sus familiares, quienes afirman, en primer lugar, que nunca participó en terrorismo y en segundo, que estaba secuestrado a la hora que posiblemente resultó muerto en un operativo militar en el cerro Peña Blanca, cantón Cutumay Camones, Santa Ana, el domingo 18.

CEL el sábado 10 de este mes en la mañana y que desde entonces ya no regresó a sus labores. También dicen que sus compañeros de trabajo, para no alarmar a la familia, iniciaron por su propia cuenta una investigación particular para buscar al profesional y tres días después se enteraron que el Ing. Letona había sido secuestrado el mismo sábado 10, con su vehículo que manejaba.



JEFE DE CEL.— El Ing. José Mauricio Letona Berrios, jefe de la CEL en Ahuachapán, apareció muerto en un operativo en Cutumay Camones, Santa Ana. Sus familiares afirman que fue mencionado como terrorista, lo cual es falso. Lo que pasa es que estaba secuestrado, dijeron.



CREEN ES DEL ISTA.— Las autoridades creen que son falsas las placas del pick-up P-113-838, y que el vehículo es propiedad del ISTA. Se hallaba en el lugar llamado El Escondido, El Paisnal, en donde descubrieron que habían estado unos 200 sujetos, a quienes los jefes militares llaman bandidos.



DIRECTOR DE TRABAJO.— El doctor Franklin Augusto Guaraado, fue juramentado ayer como Director General de Trabajo. El funcionario sustituye al doctor Miguel Alejandro Gallegos, actual Subsecretario del Ramo. El doctor Julio Alfredo Samayoa h., Ministro (izquierda), tomó el juramento.

Con Tiras de Pancarta en la Boca Hallan 2 Muertos

Con tiras de pancartas amarradas sobre la boca, fueron encontrados ayer en la mañana los cadáveres de dos desconocidos, como a 100 metros al Norte del nuevo puente a dos tiros sobre el boulevard Tutunichapa, cerca de los Juggados de San Salvador.

Por otro lado, al final de la avenida Peralta o sea en el redondel de la Terminal, fueron encontrados ayer otros dos cadáveres de desconocidos. Uno como de 25 años, era pelo ondulado. Moreno. Vestía camisa celeste, pantalón verde rayado, zapatillas café.

José de Jesús Chávez, quien fue identificado por amigos. Dijeron que se trataba de un vigilante de la empresa “La Tropical”. Fue encontrado muerto a tiros frente a la Fabrica de Aluminio, en el boulevard del Ejército, ayer en la mañana. Sus amigos afirmaron que residía cerca de la colonia “22 de Abril”, Soyapango, y que lo mataron un poco antes de las 6 horas, dado que tendría que empezar su trabajo a las 6 de la mañana.

El otro cadáver era de unos 22 años. Vestía camisa y pantalón azules, zapatillas café, calcetines beige Era moreno.

El otro cadáver era de un individuo como de 26 años, que vestía camisa café a cuadros, pantalón azul, zapatos “Lee”.

Dos Casos Dentro de la Ley Marcial en Soyapango

Dentro de la Ley Marcial se han producido dos casos que las autoridades judiciales de Soyapango, donde han ocurrido, los consideran curiosos.

muerto tenía todas las características de Nicolás, incluso un anillo que éste usa en la mano derecha.

Visas Para Nicaragüenses

El Ministerio del Interior anunció que ha quedado establecido el régimen de visas consulares para todos los ciudadanos nicaragüenses que deseen ingresar al territorio nacional, con excepción de los funcionarios diplomáticos y los que viajan con pasaporte oficial.

36 Cadáveres Incineran Cerca de Zacatecoluca

Treinta y seis cadáveres, ya en estado de descomposición, fueron incinerados el sábado por la mañana en el kilómetro 83 de la carretera que une a Zacatecoluca con Tecoluca, San Vicente.

El otro caso es del cadáver y ataúd del taxista Roberto... —Favor pase a la página 34.

—Favor pase a la página 34.